

格俄两国走到了战争边缘?

俄召回驻格大使 撤出驻格外交官和家属

因格鲁吉亚当局以“从事间谍活动”为由逮捕5名俄罗斯军人引发的风波28日升级。俄政府宣布,作为回应,俄方召回驻格大使,并撤出部分驻格外交官和家属。一波未平,一波又起,28日凌晨一辆载有6名俄军的汽车被格警方扣押,俄军遭到殴打。这使两国关系雪上加霜,俄联邦委员会主席称两国已走到战争的边缘。

召回大使

俄罗斯外交部28日在莫斯科发表声明说,俄方决定“撤出部分人身安全威胁逐步增加的在格人员”。俄紧急情况部将从29日开始,派遣多架飞机撤人。声明向俄罗斯公民发出警告,避免前往格鲁吉亚。

俄罗斯驻格鲁吉亚大使馆发言人米哈伊尔·斯维林28日说,大使维亚切斯拉夫·科瓦连科和一些使馆工作人员以及所有外交官家属29日将离开格鲁吉亚。28日早些时候,俄罗斯驻格鲁吉亚大使馆已无限期中止向格公民发放签证。

俄罗斯外交部一名发言人说,召科瓦连科回国协商并不意味着俄罗斯断绝与格鲁吉亚的外交关系。俄外交部副部长28日会见美国驻俄大使,向他通报情况,并强调俄方“期待美国理解和支持”。

格鲁吉亚总统米哈伊尔·萨卡什维利28日把俄罗斯召回大使的举动形容为“歇斯底里”。他说:“俄人员和他们的家属在这里绝对没有受到威胁。”他在电视讲话说:“格鲁吉亚的行动,任何其他国家也会这么做,比如英国、波兰、美国……”

俄军遭殴?

俄召回大使的直接原因是,格鲁吉亚当局27日以“从事侦察活动和策划渗透”为由扣留5名俄驻格军人。格军警同时包围位于首都第比利斯的俄罗斯外高加索军队集群司令部,要求俄方交出据称藏匿在司令部的另一名涉嫌从事间谍活动的军官。

格鲁吉亚内务部长瓦诺·梅拉比什维利27日说,4名俄罗斯军事情报官员因涉嫌从事间谍活动,在第比利斯和西部黑海港口巴统遭到拘留。另一名俄官员当天晚些时候也遭到拘留。

除这5名军人外,俄方声称,另有6名军人遭到格鲁吉亚警方拘留和殴打。俄罗斯国防部长谢尔盖·伊万诺夫28日说,在巴统俄军事基地附近,6名俄罗斯军人27日夜因未获许可持有武器而遭到格警方拘留和殴打,随后获释。这一说法遭到格鲁吉亚国防部长伊拉克利·奥克鲁阿什维利否认。

奥克鲁阿什维利说,格方拘留6名俄军人数小时后释放,“不存在殴打一事。我们拘留他们,肯定符合地区安全利益,因为格总统米哈伊尔·萨卡什维利正在这一地区视察。其余说法属捏造”。

苏联解体后,俄罗斯继承于格鲁吉亚境内4座军事基地,其中2座基地已撤除。根据俄格今年3月达成的协议,俄军2008年将全部撤走,同时,俄军驻外高加索集群司令部也将关闭。由于格俄关系不畅,两国常因驻军问题发生摩擦。

求助联合国

俄罗斯常驻联合国代表团女发言人玛丽亚·扎洛娃28日说,俄方已请求安理会召开紧急会议,讨论格当局逮捕5名俄军官问题。

扎洛娃说,预计安理会成员国代表将于28日下午碰面,讨论这一问题。“那里的形势日益恶化,我们必须采取措施加以控制。这实在紧急”。

扎洛娃没有说明安理会打算采取哪些行动,但如果15个成员国一致同意,安理会可能不只发表声明表达对形势的关注。

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫28日在俄远东城市萨哈林说,格鲁吉亚扣留俄军人反映了格方的“反俄立场”,并呼吁安理会开会研究本地区形势。“安理会有理由开会解决这一问题”。

俄罗斯联邦委员会主席米罗诺夫28日警告说,俄民族主义者认为格鲁吉亚得到美国的支持,要求政府采取强硬措施,格鲁吉亚扣留俄军官事件很可能把两国推向战争的边缘。

格鲁吉亚政治分析家拉马兹·萨克瓦列利泽说,格方逮捕俄军官一事,或许与阿布哈兹和南奥塞梯问题有关。

施压俄方?

格鲁吉亚总统萨卡什维利2003年就任后誓言,将带领格鲁吉亚走出俄罗斯的势力范围。格鲁吉亚官员指责俄方支持阿布哈兹和南奥塞梯从格鲁吉亚分离出去,遭到俄方否认。

阿布哈兹和南奥塞梯分别是格鲁吉亚自治共和国和自治州,1992年自行宣布“独立”,并与格中央政府多次发生冲突。1994年以来,俄军一直在该地区执行维和任务。今年7月18日,格议会通过决议,要求俄维和部队撤出阿布哈兹和南奥塞梯。

美联社援引萨卡什维利的话说,萨卡什维利的西方盟友可能反对格方通过武力重新夺取这一地区,考虑到这些因素,格鲁吉亚政府加大对俄方的政治压力,“间谍风波”恰好符合这一考虑。

史先振(新华社供本报特稿)

安理会紧急会议 格称俄歇斯底里



格总统米哈伊尔·萨卡什维利 新华社/法新

俄罗斯和格鲁吉亚之间的“间谍”风波28日闹至联合国安理会。俄罗斯要求安理会制止格方“危险和不可接受的”行动,并且警告说,这可能危及阿布哈兹和平进程。在俄罗斯的要求下,联合国安理会28日下午召开紧急会议。俄罗斯驻联合国代表丘尔金敦促安理会对格鲁吉亚施加压力,让格方撤回在阿布哈兹地区科多峡谷的驻军。

丘尔金在紧急会议上说,他已经要求联合国秘书处召开一个简报会,通报格鲁吉亚局势,预计简报会在美国东部时间29日下午召开。

他说,俄罗斯已经在安理会成员国代表间散发一份主席声明草稿,强调和平解决阿布哈兹问题的重要性。

俄罗斯的声明草稿呼吁,所有各方克制可危及联合国支持的阿布哈兹和平进程的行动。阿布哈兹是格鲁吉亚的一个自治共和国,1992年自行宣布“独立”,并与格中央政府发生军事冲突,军事冲突1993年结束。此后,联合国派遣观察团前往阿布哈兹,监督当地局势。俄维和部队1994年开始在阿布哈兹驻扎,并批准这一地区大部分居民的俄公民资格。

格总统萨卡什维利形容俄召回大使的行为为“歇斯底里”。他在电视讲话说:“格鲁吉亚的行动,任何其他国家也会这么做,比如英国、波兰、美国……”

格鲁吉亚指责俄方支持阿布哈兹分离主义者,俄罗斯对此予以否认。俄罗斯指责格方试图占领阿布哈兹。 庄北宁(新华社供本报特稿)

▼29日,俄罗斯士兵离开位于第比利斯的俄罗斯外高加索军队集群司令部 新华社/法新



祝贺新科荣获“信息产业科技创新先进集体”

新科 Smart TV 大屏液晶 高清多媒体全球共赏

一样的屏,一样的芯,并配置欢迎HDMI高清影音一线接口,SPS II 逐像引擎系统,图像处理能力强,画质细腻,色彩表现丰富艳丽,精度和效果兼具非凡,用HDMI演示,前所未有的高清,至臻完美。

高清多媒体
新科Smart TV系列,倡导高清多媒体融合理念,内置DVD,高配1080i上转换,大大提升DVD图像清晰度,SD/MMC/MS高清数码相机播放,具有12画面浏览,翻转,循环播放等新功能,大屏再现自己的摄影杰作,人机互动,充满乐趣。

超强驱动引擎
新科Smart TV系列,包括46寸、37寸、32寸、26寸、21寸等型号,尤为突出的是,46寸和37寸,与国际名牌

Shinco 新科
咨询电话:025-85508865
85507501
网站:www.shinco.com

美的推出“杀菌”饮水机 引爆健康饮水升级革命

近日,美的在广州凤凰城召开招商新品发布会,首推地推出了“全管路杀菌”技术,引爆了我国饮水机行业首次“健康升级换代风暴”。

全管路杀菌技术 开创健康饮水新时代
众所周知,大家在使用饮水机时,由于外部空气会在取水过程中进入桶内,而空气中的细菌便会在整个密闭空间中滋生并污染饮用水,所以应当定期对饮水机进行消毒,否则细菌超标将会有损健康。据悉,一到夏季,有些人经常患肠胃病却找不出原因,如果这样的患者家里有饮水机,不妨从饮水机上找找原因,因为这样的情况很有可能是饮水机未能定期清洗造成的。

据了解,我们使用的饮水机内有两个水胆,也就是热水胆和冷水胆,它们分别用于加热和制冷,人们通常在桶装水喝完之后,重新换上一桶水就万事大吉,忽视了饮水机内胆及管道的清洗与消毒。随着饮水机使用时间的延长,饮水机的内胆和管道内的细菌也将大量繁殖,这样饮水机就成了细菌滋生的温床。到了夏季,由于温度潮湿,细菌等微生物的繁殖速度会更快,这样就会给饮用者的身体造成危害。

为此,作为饮水机行业的领导品牌,投资近1000多万元建立全国水质水文实验室,经美的研发人员技术攻关,2006年5月成功开发出“全管路清洗技术”,通过特殊装置产生臭氧对出水管路、热水胆、冷水胆、桶装水空气等,整体进行立体消毒,防止细菌滋生,消毒后臭氧直接变成氧气和负离子,氧气直接融入水中,形成富氧水,口感更好并能减轻人体疲劳,负离子具有很强的活性,可以杀灭多种细菌,根据广东食品卫生检测所的检测,臭氧杀菌率高达99.95%,并且不会产生任何有害物质的残留,具有高效、清洁杀菌的特点。

因此,采用了该技术的饮水机,可以让消费者省去很多烦恼,彻底解决了饮水机需要定期清洗的世纪难题,开创了健康饮水新时代。

国庆期间,促销大礼包等你来!详情请见各大卖场促销海报。

“关注水健康”系列专题(四)

2006 南京国际汽车展览会

www.njae.net

2006.10.2—10.7 南京国际展览中心

售票公告

展会开放时间 & 票价

- 媒体及专业观众日 2006年10月2日 9:30-16:30 40元/人
- 公共观众日 2006年10月3日-7日 9:00-16:30 20元/人

2006年9月23日起在南京国展中心南广场3号门和北广场113室预售点预售。

咨询热线:025-86891511、86891012。

地址: 南京龙蟠路88号,南京国际展览中心
电话: 025-86891016 86891017 86891013
传真: 025-86891020
E-mail: auto@njiec.com